

## **Retificação nº 3, do Edital 12\_2025**

### **Onde se lê:**

4.3 Para a segunda etapa, haverá uma entrevista apenas com os 06 (seis) primeiros colocados de acordo com o resultado da primeira etapa.

### **Leia-se:**

4.3 Para a segunda etapa, haverá uma entrevista apenas com os **09 (nove)** primeiros colocados de acordo com o resultado da primeira etapa.

Pouso Alegre, 17 de fevereiro de 2025.